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Düzeltmeler :  

1. Sayfa 181 Şekil 4.32 →  L=1000mH olacak

2. Sayfa 165, şekil 4.7, yatay eksende cosθ olacak.

3. Sayfa 172,                                                    →                                                           olacak

4. Sayfa 176,                                                                                                          →     

olacak

5. Sayfa 178, Örnek 4.8: «Şekil 4.25’teki devrede, kaynak gerilimi v=10cos(t+45º) ise» olacak 

. 
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6. Sayfa 183, 4.3  →                                                                                                        olacak

7. 183, 4.5 : →   c) L=600 H olacak

8. Sayfa 182, şekil 4.34 : 400mH →400mH ;     50mF →50mF

Not: Kitap ile ilgili önerilerinizi ve tesbitlerinizi yazarımız ile paylaşmak için zkocabiyikoglu@etu.edu.tr posta 

adresine gönderebilirsiniz. 

C sR;   a) V = (25 45°)V = 50 45°V b) (V )= 55.90 18.4V  °V 3;  
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